

大货为躲检查走小路碾死人

6小时后，妻子带着丈夫自首

本报记者 张焜

19日早上，为逃避交警检查，30岁的六轮大货司机曹某驾车走小路，不料在右转时将同向行驶的骑电动车老人碾死。事发6小时后，曹某在妻子的陪伴下到潍城交警大队事故中队自首。

路口惊魂一幕

19日早上，家住在潍城区于河镇的张女士骑车送孩子上学后返家，在行驶至生产路和一土路交叉路口北时，看到一辆六轮大货与一辆电动车并行向北行驶。

当两辆车并行到路口时，六轮大货突然右拐，在内侧行驶的电动车躲闪不及，当即被六轮大货倒并碾到了车轮底下。

张女士只见六轮大货向前行驶

了几米停了下来，一名壮实的年轻司机跳下车查看伤者的情况。

在事发现场南与泰祥西街路口处，一位附近居民买菜后骑车路经事发现场，看见车轮地下被



相关链接>>

天气转暖，事故易发

交警提醒市民注意安全

19日，记者从交警部门获知，近期天气转暖事故易发，市民应注意安全，如发生事故，应主动报警，不可肇事逃逸。

19日下午5点多钟，潍城交警大队事故中队民警驾车经过安顺路时，发现两辆轿车追尾，驾乘人员没有伤亡，但车辆受损严重。

潍城交警大队事故中队王副中队长说，天气转暖，路面上就经常出现一些刮蹭小事故，可以说这些事故明显增多。他说，这可能与天气转暖后，电动车、摩托车路上的增多有关。近日，他曾经一天就处理了4起有关电动车的小事故，而平时可能一起都没有。

小事故增多，可能就会出现大事故。王副中队长说，天气突然转暖，可能部分驾驶员会出现驾驶困乏等情况，也可能是阳光耀眼的原因，如果车速快，就可能出现事故。

交警支队有关负责人说，近期事故易发，市民出门应注意车速，保证自身行车安全。如果不慎发生事故，应主动救护伤者并报警，切不可肇事逃逸。据介绍，目前，交警部门正在严厉打击肇事逃逸行为。

寻找蛛丝马迹

当潍城交警大队事故中队民警赶到现场时，一辆微轿正陷在事发现场东50多米处的石子堆里无法前行。附近居民称，这些石子全是肇事车辆逃跑时卸下的。遗留在现场的只有残破的电动车碎片和一些血迹，似乎并没有太

多的破案线索。当回头看路上那层厚厚的石子时，民警的眼前突然一亮。一般来说，货车都是从符山那边的石场拉石子，而肇事车卸下的都是直径2.4厘米的，一般用于铺设硬化路面。肇事车辆很有可能就

是从那边拉石子的。

目击者讲述，肇事车辆是一辆蓝色六轮货车，民警随即从符山石场处找到一辆蓝色六轮货车驾驶员。可那位驾驶员早在晚上6点半就收工回家，明显不是肇事者。驾驶员介绍，跟他一起拉大石子的车

辆并不多，比较好找。这时，67岁的受害人已经不幸死亡。

当民警马上就能确定肇事逃逸司机时，一名男子打来电话，称自己正是肇事司机，想到交警大队投案自首。当时已是下午1点30分左右。

妻子带丈夫自首

19日下午2点半左右，今年30岁的肇事司机曹某，在逃逸6小时后，由妻子陪同，来到事故中队自首。

下午4点半左右，在曹某的指引下，事故中队中队长张健驾驶

车找到了他藏在寒亭巩家村的六轮自卸车。曹某说，他驾车在生产路上右转时，也特意看了看反光镜，但并没有发现什么人，随即向右打了方向盘，听到车后传来的聲音不对时才停下车查看。看到有人

在车轮下，他当时就吓坏了。曹某说，2006年，他曾经因为一起事故而被判入狱一年。当时的经历令他更加害怕，脑子一热就想驾车逃跑。他开车跑到了巩家村朋友住处，将车子停到了十分隐蔽的地方，随后匆匆回家。

从18日下午5点开始工作的曹某直到19日上午8点多回到家，他马上给已经上班的妻子打去电话。妻子回到家了解了情况后，夫妻俩决定自首。

奇人绝活 专治耳病

已六旬的杨松林出身三代中医世家，是我国著名耳病专家，同时任我国某军医大学博士生导师，曾以“几服药让数万十数年甚至几十年的患者康复”，被称为“治耳奇人”，一些企业名人、政府要员为治耳病，不远千里，登门求医。

杨老军医指出：无论神经性、老年性、突发性、药物性或是中耳炎引起的耳鸣，最终由两个原因造成：一、耳

神经受损；二、耳神经群(耳脉)紊乱，杨老中医以升麻、葛根、蔓荆子等药材组方，能直接修复耳神经，调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心，只要能听到一丝声音，都有很好效果；当天耳朵温热除湿，干爽通畅；7天耳朵疼痛爬虫感、耳闷耳沉等消失；快则15天，最慢45天消除耳病。

为表彰杨老军医的突出贡献，国家相关部门直接批复这一奇方为“益气聪明丸”。

“我今年68岁了，一直子就只在研究这一个药，苦心钻研，屡屡失败，学术论文、出版书籍，放弃个人96项名医头衔，甘愿从此走下讲台，不再教书育人，为人师表！”“益气聪明丸”获国药准字Z20043238后，杨老亲口承诺，表达了让耳病患者摆脱痛苦的决心。

多年医治无效的耳病患者不妨拨打热线8078506进行咨询。

[杨教授益气聪明丸]

惊喜回馈

4月20日-24日

1 惊喜 买5赠1

赠品为原品

2 惊喜 买10赠2+送石耳塞

砭石耳塞蕴含远红外线、高频频声波及40多种微量元素，可缓解耳朵胀、闷、痛，减轻耳鸣耳聋；辅助[益气聪明丸]，2-3疗程快速根治耳病不复发，市场价98元

●国家药监局
审定OTC药品

●我国中医药
高等院校教材
(中医内科学)
教学示范处方



20年聋母听见我喊“妈”

1986年，50岁的母亲因药物中毒而患上了耳聋耳鸣，到现在已经20多年了。我们几个孩子和母亲已经没有什么语言交流了，只能是听着母亲絮叨，我们说什么她也听不到。为了母亲的病，买了无数药，收效甚微。就在我们快要绝望的时候，《中国医药报》的一则消息吸引了我们，报道了杨教授的“益气聪明丸”。俗话说：“有病乱投医”，我们就试着试试看吧。没想到用了一个多月后，奇迹发生了：我们大声和她说话能听清楚了，叫“妈”答应了，感谢杨教授给我们带来的这么好的药，让母亲又回到声世界，也是我们子女给父母最好的礼物！

杨教授[益气聪明丸] 耳鸣耳聋 药到病除

▲服用1-10天：耳内干燥通暢、耳痛、耳鸣消失；
▲服用15天-45天：突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病理性及各种炎症引起的耳鸣消失，耳聋减轻。

▲服用3-6个月：除耳鼓膜破損以外的各种耳聋，只要还能听见一点声音，均可逐渐康复。

耳病康复热线：0536-8078506

指定经销：华维丽生源大酒店东风店（东风街与潍州路交叉口东北角）青州：金天地大药房（老火车站南邻）寿光：佳乐家超市药品专柜昌乐：葆春堂（新昌路行政大厅对面）诸城：家佳乐药店（人民商场北邻苏宁电器南侧）高密：仁德大药店（人民大街中段）安丘：富康药店（一马路银座南100米路西）临朐：全康药店（县人民医院向西50米路北）昌邑：仁和药店

潍坊金盾医院
男科

别让精彩世界
被它遮住了……

韩式光离子 包皮包茎环切整形术

只需十分钟，安全无痛，可随治随走

技术优势

- ★微创：采用韩式医学美容整形手术，微创、无痛。
- ★艺术：融合现代整形医学设计，美观大方。
- ★无痛：有效降低术后疼痛，令人感觉更舒适。
- ★无痕：独特的韩式无痕技术，无痛更安全。
- ★五快：手术快、恢复快、创伤小、治疗快。

包十价

300元

本院、本季、本E

咨询电话：0536-2979999 地址：健康东街188号

潍坊市奎文区健康东街188号 10040888800